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2023-24: Feedback on Syllabus by Alumni
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Name: Mr/Mrs/Ms/Dr.

26 responses

Ms.Lihngam wangsa

Nabam Ompu

Tam baki

Sangha Achung

NANGBIA MAKA

Mr.miching beta

Ms nanu sindik

Ms Bansuklin Sohshang

Mr adhiku mupi

Neyi Ragyor

Nasi

Miss Phassang Onu

Tago Ham

Punam Rimo
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Gender: |_|:| Copy

26 responses

@ Female
® Male
@ Others
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Mobile No/WhatsApp No

26 responses

8794040199
7085854249
8798744386
6001022993
7630002121
7640072685
8119014800
8257087244
6909800424
8837324639
86389 41776
9863198939

9862500251
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Email

22 responses

Lihngam.wangsa@gmail.com

nabamompu19@gmail.cok

t40922796@gmail.com

achungsangha80@gmail.com

kamabianang@gmail.com

rajumering@gmail.com

nanusindik@gmail.com

eddiemipi@gmail.com

neyiragyor19@gmail.com

phassangonu@gmail.com

hamtago010@gmail.com

malingy636@gmail.com

yamminabam103@gmail.com

.
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yamiknalo5@gmail.com



johnriang9@gmail.com
nangramholee58@gmail.com
tametadang10@gmail.com
niwangsu@gmail.com
kipatanung@gmail.com
ridopinky8731954326@gmail.com
nonitakam07@gmail.com
taianya0709@gmail.com
Year of passing out IO Copy

26 responses

6 (23%%)
4 (15.4%)

2 (7.7%) 2(77%) 2 (7.7%)

1 (3.891)(3.8%1) (3.894)(3.8%) [ 1 (3.851)(3.8%) [ 1 (3.8%) N 1 (3.8%) [ 1 (3.8%) [ 1 (3.8%
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Department 10 copy

26 responses

@ English

@ History

@ Political Science
@ Sociology

@ Economics

@ Bcom

® Bsw

Further studies |_|:| Copy

22 responses

3
3 (%

1%)

1 (4.50(4.504(4. 514(4. 5% . 514(4.51/(4.5%) 1 (4.514(4.50(4.5% )Rl (4.514(4.51/(4.514(4.5/(4.514(4.52/(4.5%

1

0
BA 3rd semesters M.A MA in Sociology... Master in sociology Rajiv gandhi univ...

Currently I'm pus... M.A Sociology MASTER AT RGU Post graduation Yess
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Current Employment I8 copy

20 responses

5 (25%) 5 (25%)

1(5%) 1(5%) 1(5%) 1(5%) 1(5%) 1(8%) 1(5%) 1(5%) 1(5%) 1(5%)

0
Data entry o... Nil None Student Un employee Unemployed

Lawyer by p... No Service Students Unemploy no

1.1 am proud to be an alumnus/alumna of Don Bosco College, Itanagar, I_D Copy
Arunachal Pradesh

26 responses

@ Strongly agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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2. The education | received from college is useful for my career

26 responses

@ sStrongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

3. | appreciate the management of the college for the development of the
college in recent years

26 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ sStrongly disagree
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4. The alumni to be/are involved in the activities of the college I_D Copy

26 responses

@ sStrongly agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
@ Strongly Disagree

5. The college engages/should engage the alumni in strengthening the I_D Copy
academic progress of the college

26 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ sStrongly disagree
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6. Annual interactive meeting of alumni in the college will be/is helpful I8 copy
for personal and professional growth
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@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

7. The certificate courses offered by the college broadens my mental I_D Copy
horizon
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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I8 Copy

8. The curriculum is able to equate to the standards of reputed institutes

of higher education

@ Strongly agree
@® Agree
53.8% @ Neutral
@ Disagree
A @ Strongly disagree
38.5%

9. The syllabus covers central concepts and offers students adequate

26 responses

10 copy

awareness of the fundamentals

26 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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10. The courses mentioned in the syllabus are relevant in application to
the real world
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@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

11. The various courses mentioned in the curriculum instill values in

terms of ethics, sensitivity towards social and environmental issues, etc.
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@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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12. The courses in the syllabus have enhanced my competency in
knowledge and skills
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@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

13. Topics concentrated in the curriculum can facilitate quality
performance of the student in the work environment
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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14. The curriculum sufficiently trains the student in meeting the demands |_|:| Copy
of reputed national and international universities
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@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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15. Ways | can contribute to my alma mater

14 responses

Study

Xyz

By being a student .

Promote on social media and donation on program

| can contribute to my alma mater by guiding current students with my recent experiences and
helping with any alumni events or activities. | can also stay connected and promote the college
wherever possible

Love to an ex donbosco student

College should invite alumni for the discussion for the progress of their respective department.
After knowing about the situation of our Department we will contribute accordingly. Wheather
it may be financially, physically or mentally but college should create a sense of unity among
students.

College

Anytime whenever require | involve

No

By being a good alumni and will try to contribute anything necessity if possible in near future

Dont memorize the concept just understand it in your own way




How to self study in a way that will help in further studies or further courses
No idea Q)

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy
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